

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2016. április 27-én Folyáson a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Folyási Kirendeltségének hivatalos helyiségében a Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17.00 órakor megkezdett **rendes nyílt** testületi ülésén.

Szavazati joggal jelen vannak:

Magyar Sándor	polgármester
Csirmaz János	alpolgármester
Bártfai Ferenc	képviselő
Cseh Attiláné	képviselő

Igazoltan távol maradt:

Burján János	képviselő
--------------	-----------

Meghívottként:

A meghívó 4. napirendi pontjához: Dr. Vincze István rendőrkapitányság vezető, Monoki Viktor rendőrőrs vezető és Karafa Tamás körzeti megbízott,

Az ülés teljes időtartamára: Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Magyar Sándor polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Kérte a képviselőket, hogy fogadják el a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal a módosítással, hogy a 3. napirendi pontot, mely a rendőrség éves beszámolója, vegye előre a napirendi pontok között, továbbá a Különfélék előtt tárgyaljon új napirendként egy ingatlanvásárlást.

A szavazásban 4 fő képviselő vett részt.

A képviselő testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

- Beszámoló** a közrend-, közbiztonság helyzetéről
Előadó: Dr. Vincze István r. alezredes, rendőrségi tanácsos, kapitányságvezető
- Polgármesteri jelentés**
Előadó: Magyar Sándor polgármester
- Előterjesztés** A 2016. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóról
Előadó: Magyar Sándor polgármester

4. **Előterjesztés** a Hajdúnánás - Folyás - Tiszagyulaháza - Újtkos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
Előadó: Magyar Sándor polgármester
5. **Előterjesztés** ingatlanvásárlásról
Előadó: Magyar Sándor polgármester
6. **Különfélék**

1. napirendi pont: Beszámoló a közrend-, közbiztonság helyzetéről

Előadó: Dr. Vincze István r. alezredes, rendőrségi tanácsos, kapitányságvezető

(Az előterjesztéshez írásos anyag készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Magyar Sándor polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelent Dr. Vincze István rendőrkapitányság vezetőt, Monoki Viktor rendőrőrs vezetőt és Karafa Tamás körzeti megbízottat.

Dr. Vincze István rendőrkapitányság vezető szóban egészítette ki az írásos tájékoztatóját. Elmondta, hogy Folyás esetében könnyű a beszámoló, mert kicsi bűncselekmény számokról kell beszélni. Ugyanakkor ezért nehéz is, mert a kicsi számokról nem lehet hosszan beszámolni. Egyedi beszámolót készítettek Folyásra, amelyből jól nyomon követhető a bűncselekmények számának alakulása a településen és összehasonlíthatóvá is válik a korábbi évek adataival. A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása a fő cél, a közterületek biztonságát kell szavatolni elsősorban.

2016-ban általános feladattá vált a határvédelem a Rendőrkapitányság számára. A határőrök toborzása folyik, de amíg azok kiképzése meg nem történik, addig a rendőrök is szolgálatot teljesítenek. Önmagában a kerítés nem nyújt elegendő védelmet, mellette a katonaság és a rendőrség folyamatos jelenléte is szükséges. A múlt héten érkezett haza 37 fő a határról és most indult a következő. A hajdúnánási rendőrök több mint 5.000 órát teljesítettek 2016-ban a határon. 4 szektort őriznek a Hajdú-Bihar megyei rendőrök, ott a legeredményesebb a határőrizet.

2016-ban a rendőrök elvégezték az eléjük tűzött feladatokat. A beszámolóban hétéves idősor található, erős csökkenő tendenciát mutatnak a bűncselekmények. Ma 534 regisztrált bűncselekmény van a korábbi 1.000-hez képest. Folyáson összesen 8 bűncselekményt regisztráltak 2016-ban. Nincs kiemelten kezelt bűncselekmény és az esetek jelentős része sem a község belterületén történt, hanem a halastónál, amely Folyás közigazgatási területéhez tartozik. 4 év alatt összesen 1 bűncselekmény történt közterületen. A kapitányság teljes területére a bűncselekmények számának csökkenése a jellemző. Torzítja a számokat egy temetői lopás, amely egyetlen napon egyetlen elkövető által történt, de ahány sértettje volt az ügynek, annyi esetnek kell a statisztikában figyelembe venni. A nyomozási és a felderítési mutatók is folyamatosan javulnak, 2016-ban 76 %-os. A kiemelten kezelt bűncselekmények a

legelterjedtebbek és leginkább érintik a lakosságot. A közel 200 fajta bűncselekményből mintegy 14 képezi a leggyakrabban előforduló bűncselekményeket. Ezek a testi sértések, lopások, lakásbetörések, garázdaság pl. Folyáson összesen 2 lopás volt és 1 kifosztás, ahol az elkövetők megvannak. A lopás és a lakásbetörések estén a felderítési mutató 60 % fölé került, ami nagy eredmény. Vannak sorozatbetörések, itt könnyebb a felderítés, mert az elkövető előbb-utóbb úgyis hibázik. Ilyen történt Hajdúnánáson húsvét előtt. Torzítja a statisztikát az internetes csalás, ez a jövőben még inkább jellemző lesz. Ha helyi az elkövető, annyi bűncselekmény lesz, ahány sértettje lesz az ügynek.

A közterületen az éber szolgálatellátás eredményeket hoz. A közterületi óraszámokat 3.000-el sikerült növelni 2016-ban úgy, hogy közben a határőrizeteket is ellátták. Ezt úgy tudták csak biztosítani, hogy 7.000 túlóra keretet kapott a kapitányság.

Alkoholszondát 6.000 alkalommal alkalmaztak, ez 50 %-al több mint 2015-ben. Ezen a területen tudatosabbak az állampolgárok. A módszer az, hogy útszakaszokat zárnak le teljesen, minden autót megállítanak és kizárólag alkoholszondás ellenőrzés van. Ha a szonda nem jelez, mehet az autós tovább, ha jelez, a kollégák megkezdik az intézkedést. Közlekedési balesetnél 2015-ben 14%-ban játszott közre az alkohol, 2016-ban csupán 4 %-ban. Az elmúlt 7 év adatait vizsgálva 2016-ban volt a legalacsonyabb a közlekedési baleset, felére csökkent a súlyos sérültek száma és összességében is kevesebb volt a sérült.

Az igazgatásrendészet szorosan együttműködik a polgárőrséggel.

Összességében eredményes évet zártak. Nem biztos abban, hogy minden mutatón lehet még javítani, de mindannyian erre fognak törekedni. Köszönetet mondott az önkormányzatnak és a polgárőrségnek az eredményes együttműködésért.

Magyar Sándor polgármester: Folyáson már szinte hozzászólt a testület ezekhez a mutatókhoz. A községben nagyban nőtt a lakosság biztonságérzete. Folyás környék legbiztonságosabb települése lett, köszönet érte. Sokat segített ebben, hogy nappal is van rendőri jelenlét, és éjszaka is. 2016-ban is volt közös szolgálat a polgárőrökkel, vagy csak találkoznak éjszaka, de az együttműködés mindenképpen jónak mondható. Mindezek ellenére a megtörtént bűncselekmények egy része elkerülhető lett volna még nagyobb körültekintéssel.

Cseh Attiláné képviselő megköszönte a rendőrségi tájékoztatót. A helyi Polgárőrség elnökeként elmondja, hogy nagyon jó a kapcsolat a rendőrséggel. Sokat segít a helyi szubjektív biztonságérzet javulásában, hogy a lakosság látja a rendőrség és a polgárőrség autóját a közterületen.

Magyar Sándor polgármester elmondta, hogy május első harmadában újabb 2 kamera kerül felszerelésre a településen. Elmondta továbbá, hogy a Csegei úton nagyon nagy a terhelés az útdíj bevezetése óta. Sebesség ellenőrzés nincs. A buszról érkezők számára nagyon veszélyesek a gyorsajtók. Kéri a rendőrséget, hogy végezzen gyakoribb sebességellenőrzést ezen a szakaszon.

Dr. Vincze István rendőrkapitányság vezető arról adott tájékoztatást, hogy a sebességmérő helyeket előzetesen engedélyeztetni kell. Csak akkor kezdődhet meg az ellenőrzés egy új helyen, ha ez megtörténik. Nincs egyébként akadálya, hogy a polgári ellenőrzések alkalmával ide is kijöjjen a trapifax.

Karafa Tamás körzeti megbízott a kamerák működésével kapcsolatban elmondta, hogy egyszerűsíteni a munkájukat, ha az adatrögzítés egy helyen történne. Jelenleg Újszentmargitán is történik adatrögzítés és most itt, Folyáson is lesz.

Bártfai Ferenc képviselő arról adott tájékoztatást, hogy a rendszer 12 kamerát bír el, tehát az összes folyási kamerát át lehetne ide irányítani. Ez nagyban segíthetné a rendőrség munkáját.

Magyar Sándor polgármester szerint az élő riasztás is jól működik a településen. Ha pl vándor árusok érkeznek, rögtön jelzik a faluban, így még időben fel lehet lépni ellenük.

Dr. Vincze István rendőrkapitányság vezető elmondta, hogy ők is ismerik ezeket az árusokat, a rendőrségen is megy a hír róluk, illetve az árusok között is van információáramlás. Az árusok nem szívesen mennek oda, ahol a rendőr, vagy a polgárőr hamar kiér a településre. Egyes esetekben a kamerák felvétele nagy segítség az ügyek megoldásában. A kis falvakban különösen nagy jelentőségű a kamera, mert sok csatlakozási pontot lehet kontroll alatt tartani.

Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak Folyás község közrend-, közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolójáról.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és Folyás község közrend-, közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóról az alábbi határozatot hozta:

**FOLYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

23/2017. (IV. 27.) számú határozata

Folyás község közrend-, közbiztonsági helyzetéről

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Vincze István r. alezredes rendőrségi tanácsos, Hajdúnánás Városi Rendőrkapitányság (4080 Hajdúnánás, Dorog u. 76. szám) kapitányságvezetőjének a Folyás község közrend-, közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatóját megismerte, és azt elfogadja.

Határidő: -

Felelős: -

Dr. Vincze István rendőrkapitányság vezető, Monoki Viktor rendőrőrs vezető és Karafa Tamás körzeti megbízott elhagyta az üléstermet.

2. Napirendi pont: Polgármesteri jelentés

Előadó: Magyar Sándor polgármester

(Az előterjesztéshez írásos anyag készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Magyar Sándor polgármester ismertette a kiadott írásos anyagot.

Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a polgármesteri jelentés elfogadásáról.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a polgármesteri jelentésről az alábbi határozatot hozta:

FOLYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
24/2017. (IV. 27.) számú határozata

a polgármesteri jelentésről

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesteri jelentést elfogadta.

Határidő: -

Felelős: -

<p>3. Napirendi pont: Előterjesztés A 2016. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóról Előadó: Magyar Sándor polgármester</p>

(Az előterjesztéshez írásos anyag készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Magyar Sándor polgármester elmondta, hogy a költségvetés 94,4 MFt-tal indult, majd 103,4 MFt-ra módosult. A bevételi és kiadási oldalon is csaknem minden előirányzaton 100 %-os a teljesítés. A területalapú támogatás összege 2,1 MFt volt 2016-ban. Az Önkormányzati vagyoni értéke 343 MFt. A bevételek és kiadások egyensúlyban vannak, az egész évet takarékos gazdálkodás jellemezte. A rendelet-tervezet mellékletei részletesen mutatják be a tavalyi költségvetési adatokat.

Cseh Attiláné képviselő arról kérdezett, hogy a képvisárlás milyen kiadást takar.

Magyar Sándor polgármester válaszában elmondta, hogy egy Újszentmargitán alkotó festőről van szó, akit a képei megvásárlásával támogatott az önkormányzat. A képek a hivatal épületében vannak.

Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a 2016. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról az alábbi rendeletet alkotta:

**FOLYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

11/2017. (V. 05.) Önkormányzati Rendelete

az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A költségvetés végrehajtása

1. § (1) Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót az 1-3. melléletekben foglaltak szerint:

- a) 110.936 eFt teljesített bevétellel, ezen belül
 - aa) 108.822 eFt költségvetési bevétellel, ezen belül
 - aaa) 86.855 eFt működési bevétellel,
 - aab) 21.967 eFt felhalmozási bevétellel,
 - ab) 2.114 eFt finanszírozási bevétellel,

- b) 94.650 eFt teljesített kiadással, ezen belül
 - aa) 92.747 eFt költségvetési kiadással, ezen belül
 - aaa) 61.395 eFt működési kiadással,
 - aab) 31.352 eFt felhalmozási kiadással,
 - ab) 1.903 eFt finanszírozási kiadással

jóváhagyja.

(2) A 2016. évi költségvetés bevételi és kiadási egyenlegét az 1. melléklet szerint:

- a) 16.075 eFt költségvetési többlettel, ezen belül
 - aa) 25.460 eFt működési többlettel,
 - ab) 9.385 eFt felhalmozási hiánnyal

jóváhagyja.

(3) Az önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a 2-3., felújítási és fejlesztési feladatait a 8. melléletek szerinti részletezettségben állapítja meg.

(4) Az önkormányzat 2016. évi adósságállományát 4.602 eFt összegben a 9. melléklet szerint állapítja meg.

(5) Az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 10. melléklet szerint elfogadja.

2. A maradvány jóváhagyása

- 2. §** (1) A képviselő-testület az önkormányzat összevont 2016. évi maradvány-kimutatását 16.287 eFt összegben az 6. melléklet szerint jóváhagyja.
- (2) A képviselő-testület az önkormányzat pénzeszközeinek 2016. évi összevont változását a 7. melléklet szerint tárgy időszak végén 15.986 eFt összegben elfogadja.

3. Az önkormányzat vagyona

- 3. §** (1) Az önkormányzat vagyonát a képviselő-testület a 4. melléklet szerinti mérleg alapján 343.196 eFt mérlegfőösszeggel állapítja meg.
- (2) A képviselő-testület az önkormányzat, az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet 30. §-a szerinti, vagyonkimutatását az 5. melléklet szerint elfogadja.

4. Záró rendelkezések

- 4. §** Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Folyás, 2017. április 27.

Magyar Sándor
polgármester

Dr. Kiss Imre
jegyző

Folyás Község Önkormányzat 2016. évi költségvetésének teljesítése nettósított

MÉRLEGE

(eFt)

BEVÉTELEK						KIADÁSOK					
Megnevezés	2015. tény	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Teljesítés (%)	Megnevezés	2015. tény	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Teljesítés (%)
Előirányzat-csoport / kiemelt előirányzat						Előirányzat-csoport / kiemelt előirányzat					
Működési bevételek						Működési kiadások					
B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről	58 771	58 928	61 806	61 070	98,8	K1 Személyi juttatások	31 085	33 131	34 369	33 403	97,2
ebből: - költségvetési támogatás	22 770	23 187	25 555	25 555	100,0	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hj. adó	5 255	5 468	6 054	5 686	93,9
- működőképesség meg. szolg. kiegészítő támogatás	2 000	1 623	756	756	100,0	K3 Dologi kiadások	15 278	25 177	22 889	20 112	87,9
B3 Közhatalmi bevételek	4 675	4 150	5 650	6 530	115,6	K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai	2 417	900	1 399	1 072	76,6
ebből: - helyi adók	3 959		3 230	3 959	122,6	ebből: - önkormányzati segély - települési támogatás	441		900	573	63,7
- bírságok, egyéb bevételek	280		0	280		- gyermek védelmi természetbeni ellátás(érzsébet utalv)			499	499	100,0
- gépjárműadó	436		282	436	154,6						
B4 Működési bevételek	4 036	2 342	5 253	12 125	230,8						
B6 Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0							
Előző év költségvetési maradványának igénybevétele műk.	7 964	6 492	7 130	7 130	100,0						
Működési bevételek összesen:	75 446	71 912	79 839	86 855	108,8						
Felhalmozási bevételek						K5 Egyéb működési célú kiadások	635	3 236	2 602	1 122	43,1
B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	21 517	21 517	21 517	0,0	Működési kiadások összesen:	54 670	67 912	67 313	61 395	91,2
B5 Felhalmozási bevételek	0	0	0	450	0	Felhalmozási kiadások					
B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0		K6 Beruházások	9 728	24 517	33 255	30 958	93,1
Felhalmozási bevételek összesen:	0	21 517	21 517	21 967	0,0	K7 Felújítások	1 769	1 000	1 000	394	39,4
Költségvetési bevételek összesen	75 446	93 429	101 356	108 822	107,4	K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások	40	0	0	0	
Költségvetési hiány		0	212			Felhalmozási kiadások összesen:	11 537	25 517	34 255	31 352	91,5
Működési hiány:						Költségvetési kiadások összesen	66 207	93 429	101 568	92 747	91,3
Felhalmozási hiány:	11 537	4 000	12 738	9 385		Költségvetési többlet	9 239	0		16 075	
B8 Finanszírozási bevételek						Működési többlet:	20 776	4 000	12 526	25 460	
Felhalmozási célú hitelek felvétele					0,0	Felhalmozási többlet:					
					0,0	K9 Finanszírozási kiadások					
					0,0	Felhalmozási célú hitelek törlesztése	1 038	1 038	1 038	1 038	100,0
Működési célú hitelek felvétele						Működési célú hitelek törlesztése					
Előző év költségvetési maradványának igénybevétele felhalm.		1 038	1 038	1 038		Forgatási célú értékpapírok kiadásai					
Államháztartáson belüli megelőlegezések	864		1 077	1 076		Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	897		865	865	100,0
Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek						Likvidációs célú hitelek					
Finanszírozási bevételek összesen	864	1 038	2 115	2 114	100,0	Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások					
Finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege	-1 071	0	212	211		Finanszírozási kiadások összesen	1 935	1 038	1 903	1 903	100,0
Bevételek összesen	76 310	94 467	103 471	110 936	107,2	Kiadások összesen	68 142	94 467	103 471	94 650	91,5

FOLYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK TELJESÍTÉSE

BEVÉTELEK

(eF)

KORMÁNYZATI FUNKCIÓ		BEVÉTELEK																																							
kód	megnevezés	B1				B2				B3				B4				B5				B6				B7				B1-B7				B8				B1-B8			
		Mik. c. tám. Áht-n belülről				Feh. c. tám. Áht-n belülről				Közhatalmi bevételek				Működési bevételek				Felhalmozási bevételek				Mik. célú áhett p. eszk.				Feh. célú áhett p. eszk.				Költségvetési bevételek				Finanszírozási bevételek				Bevételek összesen			
		eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés	teljesítés (%)				
013300	Köztisztasági fenntartás és működtetés	K			0								10,0	10	15	150,0											10	10	15	150,0					10	10	15	150,0			
013350	Az önk. vagyoni-művelő gazdálkodással kapcsolatos feladatok	K			0								900,0	900	617	68,6			450								900	900	1.067	118,6					900	900	1.067	118,6			
018010	Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel	K	24.810	27.688	26.821	98,9							0													24.810	27.688	26.821	98,9		1.077	1.078	98,9	24.810	28.765	27.897	97,0				
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek	K			0								0													0	0	0		7.530,0	8.168	8.168	100,0	7.530	8.168	8.168	100,0				
041230	Hosszabb időtartamú köznevelési szolgáltatások	K	32.102	32.102	32.082	98,9	21.517,0	21.517	21.517	100,0			2.911	2.911	100,0											53.618	56.530	56.510	100,0					53.618	56.530	56.510	100,0				
066020	Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások	K	2.016	2.016	2.167	107,5							165,0	165	7.455	4.518,2										2.181	2.181	9.622	441,2					2.181	2.181	9.622	441,2				
107051	Szociális étkeztetés	K			0								1.267,0	1.267	1.127	88,0											1.267	1.267	1.127	88,0					1.267	1.267	1.127	88,0			
900020	Önkormányzatok számára nem sorolható bevételek államháztartáson kívül	K			0								4.150,0	5.650	6.530	115,6											4.150	5.650	6.530	115,6					4.150	5.650	6.530	115,6			
ÖSSZESEN:			58.828	61.006	61.070	98,0	21.517	21.517	21.517	100,0	4.150	5.650	6.530	115,6	2.342	5.253	12.125	230,0	0	0	450	0	0	0	0	0	86.937	94.226	101.692	107,9	7.530	9.245	9.244	100,0	94.467	103.471	110.936	107,2			

2016. évi MÉRLEG-FOLYÁSKözség Önkormányzata (Ft)					
A	B	C	D	E	
Megnevezés		Előző időszak	Módosítások	Tárgyi időszak	
ESZKÖZÖK					
01	A/I/1	Vagyoni értékű jogok	37 388	0	28 162
02	A/I/2	Szellemi termékek	317 500	0	212 724
03	A/I	Immateriális javak (=A/I/1+A/I/2+A/I/3) (=01+02)	354 888	0	240 886
04	A/II/1	Ingtatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	300 215 475	0	313 131 189
05	A/II/2	Gépek, berendezések, felszerelések, járművek	14 220 955	0	10 921 652
06	A/II/3	Tenyészállatok	0	0	95 186
07	A/II	Tárgyi eszközök (=A/II/1+...+A/II/5) (=04+05+06)	314 436 430	0	324 148 027
08	A/III/1	Tartós részesedések (11>=12+13)	1 606 000	0	30 000
09	A/III/1b	- ebből: tartós részesedések nem pénzügyi vállalkozásban	1 606 000	0	30 000
10	A/III/1e	- ebből: egyéb tartós részesedések	0	0	1 616 000
11	A/III	Befektetett pénzügyi eszközök (=A/III/1+A/III/2+A/III/3)	1 606 000	0	1 646 000
12	A)	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (=A/I+A/II+A/III+A/IV) (=03+07+11)	316 397 318	0	326 034 913
13	C/II/1	Forintpénztár	1 900	0	31 610
14	C/II	Pénztárak, csekkek, betétkönyvek (=C/II/1+C/II/2+C/II/3)	1 900	0	31 610
15	C/III/1	Kincstárakon kívüli forintszámlák	7 529 486	0	15 953 934
16	C/III	Forintszámlák (=C/III/1+C/III/2)	7 529 486	0	15 953 934
17	C	PÉNZESZKÖZÖK (=C/I+...+C/V) (=14+16)	7 531 386	0	15 985 544
18	D/I/3	Költségvetési évben esedékes követelések közhatalmi bevételre	296 151	0	428 624
19	D/I/3d	- ebből: költségvetési évben esedékes követelések vagyoni típusú adókra	129 259	0	205 529
20	D/I/3e	- ebből: költségvetési évben esedékes követelések termékek és szolgáltatások adóira	33 321	0	120 937
21	D/I/3f	- ebből: költségvetési évben esedékes követelések egyéb közhatalmi bevételre	133 571	0	102 158
22	D/I/4	Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre (=D/I/4a+...+D/I/4i)	161 824	0	93 784
23	D/I/4a	- ebből: költségvetési évben esedékes követelések készletértékesítés ellenértéke, szolgáltatások ellenértéke, közvetített szolgáltatások ellenértéke	161 824	0	93 784
24	D/I	Költségvetési évben esedékes követelések (=D/I/1+...+D/I/8) (=18+22)	457 975	0	522 408
25	D/III/1	Adott előlegek (72>=73+...+77)	339 176	0	607 877
26	D/III/1e	- ebből: foglalkoztatottaknak adott előlegek	339 176	0	572 357
27	D/III/1f	- ebből: túlfizetések, téves és visszatérő kifizetések	0	0	35 520
28	D/III/4	Forgótőke elszámolása	45 000	0	45 000
29	D/III	Követelésjellegű sajátos elszámolások (=D/III/1+...+D/III/7) (=25+28)	384 176	0	652 877
30	D)	KÖVETELÉSEK (=D/I+D/II+D/III) (85=57+71+84) (=24+29)	842 151	0	1 175 285
31	E/III/1	December havi illetmények, munkabérek elszámolása	1 474 468	0	0
32	E/III	Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások (=E/III/1+E/III/2)	1 474 468	0	0
33	E)	EGYÉB SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK (=E/I+E/II+E/III)	1 474 468	0	0
34		ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F) (=12+17+30+33)	326 245 323	0	343 195 742
35	FORRÁSOK				
36	G/I	Nemzeti vagyon induláskori értéke	406 298 975	0	406 298 975
37	G/III/3	Pénzeszközön kívüli egyéb eszközök induláskori értéke és változásai	10 560 563	0	10 560 563
38	G/III	Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai (=G/III/1+G/III/2+G/III/3)	10 560 563	0	10 560 563
39	G/IV	Felhamozott eredmény	-98 125 668	0	-103 761 385
40	G/VI	Mérleg szerinti eredmény	-5 635 717	0	20 062 381
		SAJÁTTŐKE (=G/I+...+G/VI) (=36+38+39+40)	313 098 153	0	333 150 534
		Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra	1 434 552	0	159 863
		Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra (103>=104)	1 118 350	0	781 056
		Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra	0	0	87 210
		Költségvetési évben esedékes kötelezettségek (=H/I/1+...+H/I/9) (=42+43+44)	2 552 902	0	1 028 129
		Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra	0	0	178 290
		Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra (129>=130+...+137)	6 504 136	0	5 677 913

VAGYONKIMUTATÁS 2016.

(eFt)

A könyvviteli mérlegben értékkel szereplő eszközök

A		B	C	D	E	
1	ESZKÖZÖK		2015.		2016.	
2	A.	Nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök	Bruttó érték	Nettó érték	Bruttó érték	Nettó érték
3	I.	Immateriális javak	3 972	355	3 972	241
4	II.	Tárgyi eszközök	426 381	314 436	450 096	324 147
5	1.	Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	395 148	300 215	416 816	313 130
6		Forgalomképtelen ingatlanok	190 237	128 964	190 237	123 854
7		Korlátozottan forgalomképes ingatlanok	176 768	143 547	186 635	149 836
8		Üzleti vagyonba tartozó ingatlanok	28 143	27 704	39 944	39 440
9	2.	Gépek, berendezések, felszerelések, járművek	31 233	14 221	33 082	10 922
10	3.	Tenyészállatok	0	0	198	95
11	4.	Beruházások, felújítások	0	0	0	0
12	5.	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	0
13	III.	Befektetett pénzügyi eszközök	1 606	1 606	1 606	1 606
14	1.	Tartós részesedések	1 606	1 606	1 606	1 606
15	2.	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0	0	0
16	3.	Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	0
17	IV.	Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök	0	0	0	0
18	A.	Nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök összesen	431 959	316 397	455 674	325 994
19	B.	Nemzeti vagyonba tartozó forgóeszközök				
20	I.	Készletek	0	0	0	0
21	II.	Értékpapírok	0	0	0	0
22	B.	Nemzeti vagyonba tartozó forgóeszközök összesen	0	0	0	0
23	C.	Pénzeszközök				

"0"-ra leírt eszközök állománya

29	ESZKÖZÖK			2015.		2016.	
				Bruttó érték	Nettó érték	Bruttó érték	Nettó érték
30	I.	Immateriális javak		3 597	0	3 535	0
31	II.	Tárgyi eszközök		10 645	0	8 921	0
32	1.	Ingyatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok		45	0	45	0
33	2.	Gépek, berendezések, felszerelések, járművek		10 600	0	8 876	0
34	3.	Tenyészállatok		0	0	0	0
35	III.	Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök		0	0	0	0

Kisértékű eszközök állománya

36	ESZKÖZÖK			2015.		2016.	
				Bruttó érték	Nettó érték	Bruttó érték	Nettó érték
37	I.	Immateriális javak		0	0	62	0
38	II.	Tárgyi eszközök		3 973	0	3 902	0
39	1.	Ingyatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok		0	0	0	0
40	2.	Gépek, berendezések, felszerelések, járművek		3 973	0	3 902	0
41	3.	Tenyészállatok		0	0	0	0

**A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 1. § (2) bekezdés g) és h) pontja
szerinti kulturális javak és régészeti leletek állománya**

42	ESZKÖZÖK			2015.		2016.	
				Bruttó érték	Nettó érték	Bruttó érték	Nettó érték
43	1.	Kulturális javak	0	0	0	0	
44	2.	Régészeti leletek	0	0	0	0	

6. melléklet
a 11/2017. (V. 05.) Önkormányzati
Rendelethez

2016. évi maradvány-kimutatás -Folyás Község Önkormányzata (Ft)		
A	Megnevezés B)	Összeg C
01	01 Alaptevékenység költségvetési bevételei	101 692 047
02	02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai	92 747 241
03	I Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02)	8 944 806
04	03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei	9 244 259
05	04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai	1 902 494
06	II Alaptevékenység finanszírozási egyenlege (=03-04)	7 341 765
07	A) Alaptevékenység maradványa (=+I+II)	16 286 571
08	05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei	0
09	06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai	0
10	III Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06)	0
11	07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei	0
12	08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai	0
13	IV Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege (=07-08)	0
14	B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=+III+IV)	0
15	C) Összes maradvány (=A+B)	16 286 571
16	D) Alaptevékenység kötelezettségvállalással terhelt maradványa	0
17	E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D)	16 286 571
18	F) Vállalkozási tevékenységet terhelő befizetési kötelezettség (=B*0,1)	0
19	G) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa (=B-F)	0

7. melléklet

a 11/2017. (V. 05.) Önkormányzati Rendelethez

FOLYÁS Község Önkormányzata és intézményel pénzeszközeinek változása a 2016. évben (Ft)

	A	H
	Megnevezés	Folyás Község Önkormányzata összesen
	Pénzeszközök a tárgyidőszak elején	
1	- Költségvetési bankszámlák egyenlege	7 529 486
	- Devizaszámlák	
2	- Pénztárak egyenlege	1 900
3	Pénzeszközök a tárgyidőszak elején összesen (1+2)	7 531 386
	Pénzeszközök a tárgyidőszak végén	
4	- Költségvetési bankszámlák egyenlege	15 953 934
	- Devizaszámlák	
5	- Pénztárak egyenlege	31 610
6	Pénzeszközök a tárgyidőszak végén összesen (4+5)	15 985 544

KIMUTATÁS

a 2016. évben megvalósított intézményi fejlesztésekről, felújításokról

(ezer Ft-ban)

Megvalósult feladat leírása	Ráfordítás (ÁFA nélkül)
2016. évi Beszerzés	0
Immateriális javak beszerzése összesen:	
Főépület-Lakóépület Bólyai u. 6.	11802
Gazdasági épület Bólyai u. 6.	10294
Parkoló Bólyai u. 6.	357
Ingatlanok beszerzése összesen:	22 453
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok beszerzése összesen:	0
MOLINO (Kiállító)	244
	0
	0
	0
	0
Gépek, berendezések és felszerelések beszerzése összesen:	244
Olajfestmény	20
Képzőművészeti alkotás beszerzése összesen	20
Kisértékű gép berendezés, felszerelés	1 448
Kisértékű informatikai eszközök	136
Kisértékű vagyoni értékű jogok	0

	Kisértékű jármű	0
	Kisértékű tenyészállat	198
	Beszerzés nagyértékű összesen:	0
	Beszerzés nagyértékű és kísértékű összesen:	0

(ezer Ft-ban)

Megvalósult feladat leírása <u>2016. évi Felújítás</u>	Ráfordítás (ÁFA nélkül)
Immateriális javak felújítása összesen:	0
<u>2016. évi Felújítás összesen</u> (Klímaberendezés)	310
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok felújítása összesen:	310

Gépek, berendezések és felszerelések felújítása összesen:	0
Képzőművészeti alkotás felújítása összesen	0
	0
Járművek felújítása összesen:	0
Felújítás összesen:	0

(ezer Ft-ban)

Megvalósult feladat leírása <u>2016. évi Térítésmentes átvétel</u>	Ráfordítás (ÁFÁ-s)
Gépek, berendezések és felszerelések térítésmentes átvétele összesen:	0
Járművek térítésmentes átvétele összesen:	0
Immateriális javak térítésmentes átvétele összesen:	0
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok térítésmentes átvétele összesen:	0
Térítésmentes átvétel összesen:	0

Kimutatás Folyás Község Önkormányzat fejlesztési célú hitelállományáról

adatok eFt-ban

	A	B	C	D	E	F	G	H
	Hitelfolyósító megnevezése	Hitel megnevezése	Szerződés száma	2016. január 1-jén fennálló hitel összege (eFt)	Hitelfelvétel összeg (eFt)	Hiteltörlesztés összege (eFt)	2016. december 31-én fennálló hitel összege (eFt)	Lejárat
1	Polgári Bank Zrt.	Beruházási hitel	17/21/2014/V	5 640	0	1 038	4 602	2021.03.15

Folyás Község Önkormányzata közvetett támogatások 2016 *

(kedvezmények, mentességek)

	A	B	C
	Megnevezés		Összeg (Ft)
1	Ellátottak térítési díjának, kártérítésének méltányossági alapon történő elengedése		0
2	Lakosság részére lakásépítéshez, lakásfelújításhoz nyújtott kölcsön elengedése		0
3	Helyi adóknál, gépjárműadónál biztosított, kedvezmény mentesség adónemenként		
4	- Magánszemélyek kommunális adója	132 500	
6	- Helyi iparüzési adó	223	
8	- Gépjárműadó	43 125	
9	Helyi adókból, gépjárműadóból összesen:		175 848
10	Helyiségek, eszközök haszn. szárm. bevételből nyújtott kedvezmény mentesség		0
11	Egyéb nyújtott kedvezmény, vagy kölcsön elengedés összege		0
12	Közvetett támogatás összesen:		175 848

* Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (4) bekezdés c) pontja alapján.

4. Napirendi pont: Előterjesztés a Hajdúnánás - Folyás - Tiszagyulaháza - Újtikos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról **Előadó:** Magyar Sándor polgármester

(Az előterjesztéshez írásos anyag készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Magyar Sándor polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a jelenlegi módosítás nem érinti Folyás községet. A belső ellenőrzés tárt fel olyan hiányosságokat, amelyeket javasol a megállapodáson átvezetni. Ez elsősorban a munkaszervezet megjelölése az okiratban.

Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a Hajdúnánás - Folyás - Tiszagyulaháza - Újtikos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a Hajdúnánás - Folyás - Tiszagyulaháza - Újtikos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról az alábbi határozatot hozta:

FOLYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
25/2017. (IV. 27.) számú határozata

a Hajdúnánás - Folyás - Tiszagyulaháza - Újtikos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében és a Hajdúnánás – Tiszagyulaháza - Újtikos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 16.1. pontjában foglaltakra tekintettel a Társulási megállapodás 2017. május 1-jétől hatályos módosítását az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Társulási Megállapodás bevezető mondata az alábbi szövegre módosul:

„Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, Újtikos Község Önkormányzata Képviselő-testülete, és Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt) 87. § alapján az Möt. 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott „gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások”, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 57. § (1) bekezdés a) és e) pontjában meghatározott tanyagondnoki szolgáltatás, és

családsegítés szociális alapszolgáltatások magas szakmai színvonalon történő ellátása céljából jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre az alábbiak szerint:”

2. A Társulási Megállapodás 4. pontja kiegészül az alábbi szövegrésszel:

„A társulás által ellátott feladatokhoz kapcsolódó önkormányzati rendelet megalkotására Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a társulás tagjainak hozzájárulása szükséges.”

3. A Társulási Megállapodás 5. pontjának címe az alábbiakra módosul.

„5. A társulás döntéshozó szerve, a döntéshozó szervének tagjait megillető szavazatarány, munkaszervezet”

4. A Társulási Megállapodás 5. pontja kiegészül az 5.4.) alponttal az alábbiak szerint:

„5.4.) A Társulási Tanács munkaszervezete

5.4.1.) A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése) a Hajdúnánás Városi Önkormányzat által alapított Hajdúnánási Gazdasági Ellátó Intézmény (4080 Hajdúnánás Köztársaság tér 1. szám) látja el.

5.4.2.) A társulás és intézménye gazdálkodási feladatait (a bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolósi feladatait) a Társulási Tanács munkaszervezete látja el.”

5. A Társulási Megállapodás 6.6.3.) alpontja az alábbi szövegre módosul:

„6.6.3.) A jegyzőkönyv elkészítéséről a munkaszervezet vezetője gondoskodik. A jegyzőkönyvet 15 napon belül a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalnak meg kell küldeni.”

6. A Társulási Megállapodás 10.3.) alpontja az alábbi szövegre módosul:

„10.3.) A Társulás gazdálkodására az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, továbbá az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet előírásait kell megfelelően alkalmazni.”

7. A Társulási Megállapodás 13. pontja az alábbi szövegre módosul:

„A Társulás szolgáltatásait a közösen alapított Intézmény keretein belül

- a 4. pont a), c), és d) alpontjában meghatározott feladatokat a társult önkormányzatok közigazgatási területén,
- a 4. pont b) alpontjában meghatározott feladatokat Hajdúnánás város közigazgatási területén,

- a 4. pont e) alpontjában meghatározott feladatokat a Hajdúnánási Járás közigazgatási területén biztosítja.”

8. A Társulási Megállapodás 14.2.) alpontja az alábbi szövegre módosul:

„14.2.) A Társulás költségvetési beszámolási rendjére az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, továbbá az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet előírásait kell megfelelően alkalmazni.”

9. A Társulási Megállapodás 15. pontjának első mondata az alábbi szövegre módosul:

„A Társulás elnöke a Társulás belső ellenőrzéséről a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet szerint gondoskodik.”

10. A társulási megállapodás módosítása egyéb pontjai változatlan tartalommal érvényesek maradnak.

Felkéri a polgármestert a társulási megállapodás módosító okiratának és egységes szerkezetbe foglalt okiratának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Magyar Sándor polgármester

5. Napirendi pont: Előterjesztés ingatlanvásárlásról

Előadó: Magyar Sándor polgármester

(Az előterjesztéshez írásos anyag készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Magyar Sándor polgármester arról tájékoztatta a testületet, hogy a Polgár és Csege COOP tulajdonában lévő ingatlan megvásárlására tesz javaslatot. Korábban az önkormányzat már vásárolt a településnek ezen a részén ingatlant, azt feltöltötte és kaszálással rendben tartja. Most egy hasonló nagyságú területről van szó. Makó Alberttel, a COOP elnökével tárgyalt a vételről. Az elnök úgy nyilatkozott, hogy nekik nincs fejlesztési szándékuk a kérdéses területen. A pince mellett egy átjárót alakíthatna ki az önkormányzat és egy kis pihenőhelyet útbaigazító táblákkal. A két területet így egybefüggőként tudnánk kaszálni és rendben tartani. A földmérő által készített megosztási vázrajzot a COOP elnöke az igazgatóság elé viszi, a vételár 700.000 Ft lenne. A területen a tűzoltóság és a tejszarnok épülete is rajta van. A COOP

annyi kikötést tett és ezt a szerződésben is vállalnia kell az önkormányzatnak, hogy azon a területen kereskedelmi egységet nem fog nyitni. Az év első felében a szerződéskötésre sor kerül.

Csirmaz János alpolgármester jónak tartja az ötletet. Már akkor is megéri az árát, ha az a terület nem lesz olyan elhanyagolt, hanem egy rendezett terület alakul ki a település ezen részén.

Magyar Sándor polgármester: A területen állnak a községgel egyidős hársfák, azok megérdemelnék a helyi védeltséget.

Cseh Attiláné képviselő szerint a bolthoz menő gyalogos forgalom ezen a telken halad át, támogatja a vásárlást. Célszerű lenne oda valamilyen épületet építeni.

Magyar Sándor polgármester elmondta, hogy van az ingatlanon felépítmény, azt fel lehet újítani, de előbb megfelelő funkciót kell adni az épületnek.

Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak az önkormányzat ingatlanvásárlási szándékáról.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és az önkormányzat ingatlanvásárlási szándékáról az alábbi határozatot hozta:

**FOLYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
26/2017. (IV. 27.) számú határozata**

az önkormányzat ingatlanvásárlási szándékáról

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete megvásárolja a Polgár és Csege COOP Zrt. (4090 Polgár, Hősök utca 10. A. ép.) tulajdonában álló folyási 3850/2 hrszú ingatlant, valamint a 3851 hrszú ingatlan megosztásával kialakuló ingatlant, melyek összterülete kb. 2300 m².

A testület a vételárát az eladóval közösen kialakított bruttó 700.000 Ft összegben elfogadja.

Kinyilatkozza, hogy a megvásárolandó területen kereskedelmi tevékenységet nem kíván folytatni, azon ilyen rendeltetésű épületet nem épít, építtet.

Felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan adásvételével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2017. június 30

Felelős: Magyar Sándor polgármester

6. Napirendi pont: Különfélék

Magyar Sándor polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy szombaton majálist tart az önkormányzat az Árpád téren főzéssel, játékokkal egybekötve. 18.00 órától táncos mulatság kezdődik.

Az közfoglalkoztatás keretében elkészített út átadására május 5-én, pénteken 14.00 órától kerül sor, várja a képviselőket is az ünnepségre.

Kérdésre elmondta, hogy a térfigyelő kamerák üzemeltetéséhez áramot biztosító lakosok már megkapták a kompenzációt.

Bártfai Attila képviselő jelezte, hogy a buszvárókba napelemes közvilágítást lehetne felállítani. A korán indulók és a későn érkezők nagyon sötétben szállnak fel és le a buszokról. Oszlopra is el lehet helyezni, úgy, hogy a buszbárót megvilágítsa és lopásgátlót is fel lehet szerelni rá.

Magyar Sándor polgármester elmondta, hogy ez több egyeztetést is igényel, mivel a buszvárók területe a közúté, a mellette lévő területek pedig magánszemélyeké.

Mivel további felvetés, nem hangzott el, Magyar Sándor polgármester az ülést 18.28 perckor bezárta.

k.m.f.

Magyar Sándor
polgármester

Dr. Kiss Imre
jegyző